

Örömmel értesítjük, hogy sikeresen lezajlott az **Adonyi Evezős és Vízisport Egyesület**

ADONYI KISTÉRSÉGI DUNA-NAP

rendezvénye 2010. augusztus 8-án (vasárnap). A várakozásokat messze felülmúlva 600-nál is több ember látogatott el programunkra. A legtöbben családosan érkeztek a rendezvénynek otthont adó Bárka vendégház udvarára, hiszen programjaink között mindenki megtalálhatta a magának tetszőt. A kicsik a kézműves sátorban alkottak, az EU Pont sátrában játszottak és a vízben lubickoltak. A fiatalok kipróbálhatták a kajakokat, a kenukat és a sárkányhajókat, majd az ügyességi vetélkedők során csapatokban is összemérhették erejüket és ügyességüket. Természetesen a felnőttek is beszálltak a küzdelmekbe, miközben előadásokat hallgathattak a Dunával és a környezetvédelemmel kapcsolatban. A délutánt a megnyitó után egy vízi felvonulás kezdte, mely során minden hajó, kajak, kenu és ladik is felvonult a Duna holtágán, megmutatva a teljes hajóflottát, melyhez csatlakoztak a környék vízisport egyesületeinek hajói és a VVSI sárkányhajói is.

Az adonyi civil szervezetek is részt vettek a programunkon, többek között a lovasok lovaglási lehetőséget, a cserkészek pedig íjászatot biztosítottak az érdeklődők számára. Az adonyi turisztikai pont fotókiállítás szervezett természetfotókból, mellyel együtt Szokoli Attila festményeit is megcsodálhatták az ide látogatók

A nap fő attrakciói a vízi futamok voltak, ahol a kezdőtől a haladóig mindenki összemérhette ügyességét a vízen, míg a nézők a partról buzdították kedvenceiket. A csapatok kipróbálhatták a sárkányhajózás élményét is, mely során a dobszó bezengette az egész környéket.

Mindamellet, hogy a Duna volt a központban, a parton folyamatosan szólt a zene, köszönhetően az adonyi fúvószenekarnak, a Lédeczi Szilveszter – Áрмаi István és a Áрмаi Balázs – Kovács Sándor duóknak. A kistérségben táncosokban sincs hiány, a pusztaszabolcsi Táncoló pocik és a beloiannszi Pyrgos megmutatták, hogy fiatal csapataik hogy élvezik a táncot és ezt a nézőknek is átadták.

Köszönhetően támogatóinknak, a rendezvény teljesen ingyenes volt, és este ingyenes vacsora is várta az ide látogatókat. A büfében „becsületkasszát” vezettünk be, mely által mindenki annyit fizetett fogyasztásáért, amennyit jónak gondolt. Örömmel jelenthetjük, hogy kistérségünk becsületén nem esett csorba, a látogatók körülbelül megegyező összeget dobtak be a gyűjtőládába, mint a valós fogyasztásuk volt.

Az eredményhirdetés során értékes nyereményekkel díjaztuk a versenyek egyéni és csapatgyőzelmét, illetve a Duna-kvízt helyesen kitöltőket is díjaztuk

Egyesületünk nevében köszönjük a sok támogatást azoknak, akik bíztak bennünk, hogy meg tudjuk valósítani ezt a régóta dédelgetett álmunkat, és ezáltal megszervezhettük Adony egyik legnagyobb és „legkistérségibb” rendezvényét! Fotók hamarosan megtekinthetők a www.adonyievezos.hu oldalunkon és már megtalálhatóak a www.infomezofold.hu-n.

Fő támogatóink: Adonyi Önkormányzat és Bárka Vendégház (Adony)

Támogatóink: Velencei-tavi Vízisportiskola, Községi Kulturális Központ és Könyvtár (Adony), Turisztikai Információs Pont (Adony), Adonyhús Kft., Pálfa szóda (Adony), Adonyi ABC, Dészolga (Adony), Bartos Gábor (Adony), Szokoli Attila (Iváncsa), Nagy József zöldségese (Adony), Berki pékség (Adony), Szalma csárda, Kistérségi tanuszoda (Iváncsa), iváncsai Konditerem, DunaFitt (Dunaújváros), Aquarius Élményfürdő (Dunaújváros), Fáraó Sportcentrum (Százhalombatta), BattaFit (Százhalombatta), Aqualand Termál és Élményfürdő (Ráckeve), Duna Múzeum (Esztergom), MOL Nyrt, KIKÁ, Vízügyi Minisztérium, Környezetvédelmi és Vízügyi Minisztérium, Duna-Ipoly nemzeti park

Köszönjük, hogy megtisztelt minket a rendezvényen való részvételével. Ha nem tudott eljönni, jövőre várjuk szeretettel!

Üdvözlettel,
E i z e n b e r g e r M á t é
Adonyi Evezős és Vízisport Egyesület elnöke

Web: www.adonyievezos.hu
E-mail: elnok@adonyievezos.hu
Tel: +36 /20/ 540-9152

